

МИНИСТАРСТВО САОБРАЋАЈА
Дирекција за водне путеве
Београд
Ул.Француска бр.9

Предмет: Питања и одговори по јавној набавци – отворени поступак бр.03/11-04/2013
услуга успостављања РИС система.

Питање:

Потенцијални понуђач је тражио измене додатних услова – кадровског капацитета тендерске документације, јер сматра да само једна фирма у Србији има запослене са тим сертификатима, и да су тиме угрожена права других понуђача.

Кадровски капацитети гласе:

- „ -најмање два запослена/ратно ангажована лица која поседују сертификат за оспособљеност за сервисирање JRC, Furuno, Radio Holland, Swiss, или одговарајућег речног радара сертифициваног за употребу на унутрашњим водним путевима.
- најмање два запослена/ратно ангажована лица која поседују сертификат за оспособљеност за најмање два запослена/ратно ангажована лица која поседују сертификат за сервисирање Inland AIS базних станица Kongsberg, Saab, 3L, Periskal или одговарајућих.
- најмање два запослена/ратно ангажована лица која поседују сертификат за оспособљеност за администрирање, одржавање и сервисирање бродских Inland ECDIS система у информационом и навигационом моду једног од произвођача: Innovative navigatio, Periskal, Tresco Engineering или одговарајућег“

Одговор:

Према условима конкурсне документације није тражено да понуђач има запослене са наведеним сертификатима. Понуђач може имати и радно ангажоване појединце који испуњавају наведене услове, при чему је довољно и да понуђач има само два појединца који их испуњавају. Поред тога, конкурсном документацијом је јасно наведено да је могуће удруживање више правних лица и давање заједничке понуде, као и ангажовање подизвођача, што додатно олакшава испуњавање услова конкурсне документације.

На територији Републике Србије постоје појединци и/или предузећа која имају запослене или радно ангажоване појединце који могу испунити услове конкурсне документације, обзиром да тражени сертификат нису ексклузивно везани за конкретног произвођача, већ се признају било који од наведених или њима одговарајући.

Узимајући у обзир горе наведена појашњења испуњени су услови за равноправно учествовање свих потенцијалних понуђача на наведеном Јавном позиву.

Комисија за јавну набавку